

Да здравствует
Мая — День
международной
солидарности
трудящихся
в борьбе против
империализма,
за мир,
демократию
и социализм!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ

1

МАЯ

1980 г.

№ 53 (8411)

Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

ТЕБЕ, РОДИНА, НАШ ТРУД УДАРНЫЙ!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению правлений колхозов и дирекций совхозов, первичных парторганизаций, профсоюзных комитетов заносится на районную Доску почета газеты «Красный маяк» механизаторы, добившиеся наилучших результатов на весенне-полевых работах при хорошем качестве с 21 по 28 апреля 1980 года:

АЛЕКСАНДРОВ Виктор Александрович — тракторист колхоза «Красное Заречье», который на тракторе ДТ-75 выработал 56 эталонных гектаров;

ЮВИНАЛЬЕВ Макарий Никитович — тракторист колхоза «Красное Заречье», который на тракторе ДТ-75 выработал 56 эталонных гектаров;

ИВАНОВ Евгений Семенович — тракторист колхоза имени Жданова, который на тракторе ДТ-75 выработал 56 эталонных гектаров;

АЛЕКСЕЕВ Иван Дмитриевич — тракторист совхоза «Организатор», который на тракторе ДТ-75 выработал 49 эталонных гектаров;

МИХАЙЛОВ Анатолий Николаевич — тракторист колхоза «Большевик», который на тракторе ДТ-75 выработал 47 эталонных гектаров;

ФЕДОРОВ Николай Иванович — тракторист совхоза «Глубоковский», который на тракторе ДТ-75 выработал 45 эталонных гектаров.

В БОРЬБЕ ЗА УРОЖАЙ

В предмайские дни механизаторы райсельхозхимии на полях совхоза «Глубоковский» более чем на 350 гектарах провели подкормку озимых культур, многолетних трав.

На тракторах с разбрасывателями минеральных удобрений здесь хорошо поработали Михаил Петрович Жуков, Николай Петрович Васильев, Виктор Павлович Семенов, Федор Андреевич Грачченко. В этом деле немалая заслуга принадлежит и Геннадию Ивановичу Ветошеву, который работал на экскаваторе, занимался загрузкой машин удобрениями.

Коллектив мхотряда сделал все от него зависящее, чтобы провести в хозяйстве подкормку этих культур в лучшие сроки, качественно.

Ощущим помочь оказывают механизаторы колхоза «XXI партсъезд» по известкованию почв. Два механизированных отряда под руководством Ивана Ивановича Климовича и Ивана Ивановича Фомина вносят органические удобрения под картофель в колхозе «Большевик».

В дело борьбы за высокий урожай завершающего года десятой пятилетки труженики райсельхозхимии вносят заметный вклад.

А. ИВАНОВ,
старший агроном
райсельхозхимии.



Комсомольцу шоферу колхоза «Вперед» А. Петрову на посевной поручено ответственное дело. Он обеспечивает всю колхозную технику

горючим. И Алексей успешно справляется с порученной работой.

НА СНИМКЕ: А. Петров.
Фото Ю. Орлова.

На них равняются

Трудовыми успехами встретил Первомай наш коллектив. Квартальное задание по объему реализованной продукции выполнено на 100,6 процента. Сверх задания выпущено продукции на 31 тысячу рублей. Производительность труда по сравнению с прошлым годом возросла на 7,9 процента.

По итогам социалистического соревнования классное место присуждено колективу инструментального участка под руководством Н. И. Иванова.

По всем основным технико-экономическим показателям ведущее место занимает коллектив литейного участка,

возглавляемый П. П. Капковым. Достойно несла предмайскую вахту бригада обрубщиков литья участка во главе с бригадиром П. В. Дундуковским. Успех сопутствует и коллективу механизированного участка под руководством Н. Э. Митт.

Многие передовики встречают Первомай досрочным завершением пятилетки. Награждены юбилейной Почетной грамотой токарь А. С. Никитин, слесарь-сборщик М. П. Васильев и другие. На передовиков держат равнение все рабочие.

М. АЛЕКСЕЕВ,
секретарь партбюро
ремзавода.

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Праздник трудового народа

В ЕСЕННИМ цветением природы, пламенем знамен, ярким убранством городов и сел приходит праздник Первомая. Советский народ встречает его в победном марше по пути, начертанному историческими решениями XXV съезда КПСС. Свободно и радостно встречают День международной солидарности трудящиеся в странах социализма.

Радостное, светлое настроение сегодня у советских людей. Верные добрые традиции, они приготовили Родине к празднику замечательные трудовые подарки. Определенный вклад в общее дело коммунистического строительства вносят и трудящиеся нашего района. Ярким выражением трудового подъема стал коммунистический субботник, посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В субботнике приняло участие 15 тысяч 800 человек, в фонд пятилетки перечислено 17 тысяч рублей.

В первых шеренгах строителей коммунистического общества идут коллективы ПМК-538, маслодельно-сыродельного завода, льнозавода, межколхозно-совхозного лесхоза и другие. Усилия тружеников промышленных предприятий увенчались значительным успехом — району присуждено по итогам работы в первом квартале первое место с вручением переходящего Красного знамени обкома партии, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Много хороших дел на счету работников сельского хозяйства. Они успешно выполнили задание первого квартала по продаже государству молока и мяса.

Встав на предмайскую трудовую вахту, борясь за повышение эффективности производства и качества работы, многие передовики города и села добились замечательных результатов. К ленинскому юбилею рапортовали о выполнении плановых заданий 348 человек и 21 бригада. Две бригады и 284 передовика награждены Почетной Ленинской грамотой. В числе их Н. И. Алексеева — свинарка совхоза «Красный фронтовик». Е. А. Васильева — полевод колхоза «Большевик», Г. Е. Воробьев — бригадир межколхозно-совхозного лесхоза, Л. С. Гречина — закройщица УПП ВОГ, Б. Д. Дмитриев — формовщик ремзавода и десятки других. Немало замечательных людей работают в народном образовании, культуре, здравоохранении.

Первомай всегда совпадает с весенней садкой. Повсюду широко развернулось соревнование за успешное проведение полевых работ, создание прочной основы урожая. В короткие агротехнические сроки при высокопроизводительном использовании машино-тракторного парка — под таким девизом труждаятся в эти дни землемеры колхоза «Большевик», совхоза «Опочецкий» и других хозяйств. И нет сомнения в том, что с поставленными задачами труженики села справятся.

Дорогие товарищи! В этот радостный день мы поздравляем вас с праздником Весны и Труда, желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых свершений по выполнению планов и обязательств завершающего года и пятилетки в целом.

РАЙКОМ ИСПОЛКОМ
КПСС РАЙСОВЕТА

ОДОЧКА

ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

Встречая праздник

НЫНЕШНИЙ завершающий год пятилетки отмечен новым подъемом социалистического соревнования. На каждом рабочем месте стараются изыскивать пути к повышению эффективности производства, быстрейшему освоению нового оборудования и технологических процессов, выпуску продукции отличного качества. За примерами далеко ходить не надо. Вот и на нашем заводе доверили освоение нового мельнотрепального агрегата МТ-100 ю бригаде М. В. Николаевой.

Выбор этой бригады не был случайным. Коллектив — трудоспособный, слаженный. Сама бригадир — авторитетный и уважаемый на заводе человек. Маргарита Васильевна награждена двумя правительственные наградами, имеет опыт работы. И вот все это вместе взятое, целенаправленность всей бригаде помогают добиваться успехов. В предмайском социалистическом соревновании бригада М. В. Николаевой вышла в число победителей.

С первых дней ленинского юбилейного года коллектив завода встал на трудовую вахту. По итогам минувшего квартала завод занял третье место среди промышленных предприятий города, реализовав сверх плана продукции на 129 тысяч рублей.

Юбилей вождя коллектива завода решил ознаменовать досрочным выполнением заданий четырех месяцев. Усилия всего рабочего коллектива дали положительный результат — план был выполнен на неделю раньше.

Победителем в предмайском социалистическом соревновании стал коллектив, возглавляемый Л. А. Васильевой. При плане 64,3 бригада выработала 72,7 тонны волокна, в том числе длинного — 25 тонн, превысив задание на десять тонн. В число лучших вошла и бригада, руководит которой депутат городского Совета З. Н. Васильева.

Большим резервом в выполнении планов и обязательств является движение «Работать без отставших». Организаторская работа по внедрению этого опыта занимает центральное место в деятельности партийной организации. С каждым днем все больше становится рабочих, выполнивших свои личные пятилетки. Среди них сортировщица длинного волокна О. С. Федорова, удостоенная за свой труд Почетной Ленинской грамоты. А победитель в индивидуальном социалистическом соревновании прессовщик Н. А. Ракушин с решением профкома награжден туристической путевкой в округ-побратим ГДР.

С честью несут трудовую вахту рабочие сырьевого двора (мастер А. Н. Яковлева), котельной, коллектив которой возглавляет коммунист И. П. Иванов, и других служб завода. Силу мы видим в том, чтобы побудить каждого работать с наибольшей самоотдачей, добиваться лучших результатов. Только в таком случае мы можем удержать взятый трудовой темп, пойти еще дальше вперед, выполнить принятые планы и обязательства пятилетки.

А. АРТАМОНОВ,
секретарь парторганизации
льнозавода.

Работники промышленности! Крепите индустриальное могущество нашей Родины!

Быстрее осваивайте и эффективно используйте производственные мощности!

Внедряйте новую технику, прогрессивную технологию, передовой опыт!



Сфера бытового обслуживания населения — одна из важнейших отраслей народного хозяйства. Ведь каждому из нас постоянно приходится сталкиваться со многими житейскими вопросами. И людям всегда приятно, когда разрешаются эти проблемы быстро и качественно.

Именно эти главные черты службы быта присущи многим работникам районного производственного управления бытового обслуживания населения. К ним с полным основанием можно отнести вязальщицу Надежду Андреевну Алексееву.

Участница в социалистическом соревновании за повышение эффективности работы и качества труда, Н. А. Алексеева досрочно выполнила личную пятилетку.

На снимке: Н. А. Алексеева.
Фото Ю. Орлова.

Люди трудовой славы НА ТВЕРДОЙ ОСНОВЕ

САЛЮСАНАМ Александром Александровичем Пойканом, водителем автоколонны № 1300, я знакома только заочно. Все мои старания увидеть его на территории парка в рабочее время были напрасны. Пойкан сейчас в Ночлегове, в карьерах. Часто, не считаясь с личным временем, задерживается на работе. А после трудового дня спешит домой. Вот и оказался этот человек для меня просто неуловимым. Но из бесед с его коллегами по работе, по документам нетрудно было создать портрет А. А. Пойканса. Поэтому и взяла на себя смелость писать о нем.

ЗНАКОМЛЮСЬ с личным делом. Год рождения — 1940. Место рождения — город Рига. Здесь же, в папке, нахожу фотокарточку. Светлые волосы, немного вьющиеся. Глаза светлые, наверно, голубые, как у многих латышей. Взгляд вдумчивый, серьезный. Почему-то возникает уверенность, что человек этот немногословен, слов на ветер не бросает. Уверенность эта возрастает после знакомства с социалистическими обязательствами А. А. Пойканса.

За каждой их строкой — серьезные раздумья, реальная

оценка своих сил и возможностей. «Перевезти сверх плана 120 тонн грузов, перевыполнить задание по грузообороту на 1600 тонна-километров», — есть такие пункты в обязательствах А. А. Пойканса на этот год. К их выполнению приближает Александра Александровича каждый рабочий день.

Труд водителя требует немало физических сил, напряжения. Нелегко выполнять производственные задания, а тем более постоянно перевозить их, как делает это Александр Александрович.

Юность в „Пламени“

«Пламя». Такое название носит агитбригада средней школы № 3. Всего несколько месяцев назад был создан этот коллектив, но он уже успел завоевать симпатии зрителей. А началилось все так...

ОТБОР в агитбригаду был строгий. От ребят требовалось, чтобы они и пели хорошо, и декламировали, и танцевали, то есть, были бы артисты-универсалы.

Наконец, состав агитбригады утвержден. В нее вошли одиннадцать человек. Коетак составили ученики 10 «а» класса Ирина Меньшова, Светлана Александрова, Марина Васильева и Марина Семёнова, Вячеслав Мамонов и Валерий Иванов, 10 «б» класс представляют Ольга Кравченко и Павел Щербанич. В агитбригаде и трое девятиклассников: Елена Ругодевская, Андрей Неофитов, Игорь Евдокимов.

Вместе ребята придумывали название, создавали эмблему агитбригады, обдумывали эскизы костюмов, а потом сами шили их.

Совместно разработали сценарий литературно-музыкальной композиции. Посвятили ее 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В композицию вошли отрывки из поэм В. Маяковского «Владимир Ильин» и «Хорошо», песни революционных лет, стихи и песни, отражающие историю Советского государства и его современную действительность. Включен в программу рассказ о людях

МАРШРУТ ВПЕРЕД

Дружным шагом под красным флагом мы идем в Первомайский день.

Необъятна людская лава: это символ стального сплава трудовых и партийных дел.

Наш крылатый, наш двадцать пятый славный съезд дал маршрут вперед.

Он открыл нам такие дали, о которых и не мечтали. Это — ленинской мысли взлет.

Здравствуй, подвиг! Ты сердцем понят, ты вошел в нашу кровь и плоть.

Предстоит нам украсить землю щедрым даром

Нечерноземья, топь болотную побороть. Обновить для счастливой жизни древнерусский обширный край,

подарить дорогой Отчизне просто сказочный урожай. И самим стать добрыми, красивыми, и природы беречь красу: голубые глаза России, золотую ее косу...

Дружным шагом под красным флагом мы идем в Первомайский день.

Необъятна людская лава: это символ стального сплава трудовых и партийных дел.

Я. ЗИНИН.

рет его висит на Доске почета Псковского областного транспортного управления. За свой труд он имеет более двадцати поощрений со стороны администрации.

Но редко бывает в жизни так, чтобы было все гладко, чтобы, как говорят в народе, все шло, как по маслу. Не сразу приходят умения и навыки, не сразу человек обретает твердую почву под ногами. Были по началу пути и в работе Александра Александровича свои трудности. Но сумел он их преодолеть, сумел достичь высот профессионального мастерства.

Не раз выходил А. А. Пойканес победителем социалистического соревнования, удостоившийся почетного звания ударника коммунистического труда, неоднократно в честь его поднимали флаг трудовой славы. А в 1977 году А. А. Пойканес был награжден медалью «За трудовую доблесть».

Шестнадцать лет работает Александр Александрович Пойканес в автоколонне. Своим добросовестным, честным трудом заслужил он уважение людей.

Н. ПАВЛОВА.

ГРДЦАТЬ третью посевную встречает Василий Иванович Иванов. Механизаторов с подобным стажем работы не так уж много в колхозах и совхозах района. И Василий Иванович вправе гордиться избранной профессией, которой отдано так много: и сил, и здоровья, и молодости. Но не стареет душой ветеран колхозного производства, в родном хозяйстве — колхоз имени Мичурина — механизаторы знают как добросовестного, исполнительного работника. Опыт в сочетании с отличным знанием техники Василий Иванович тракторист первого класса позволяет и теперь добиваться высоких производственных результатов, постоянно быть в числе передовиков социалистического соревнования.

Сколько за эти тридцать с лишним лет пришлось трактористу вспахать и засеять. Пожалуй, сразу и не сочтешь все сделанное за эти годы. Но разве вложенный земледельцем труд, за который земля

щедро одаривает, не является сам по себе как раз той оценкой, по которой судят о работе? Работе ударной, целеустремленной, плодотворной. А что это действительно так — высокая награда Родины — орден Трудового Красного Знамени.

На каких только сельскохозяйственных машинах не довелось трудиться механизатору. И всякий раз техника была послушна рукам умельца. Как и бульдозер, на котором сейчас работает ветеран колхозного производства. И верен себе, выработавшейся за долгие годы хорошей привычке перевыполнять сменные задания.

— Человек должен всего себя отдавать любимому делу, — говорит Василий Иванович. — Тем более такому тонкому, как наше. Ведь земля не терпит к себе безразличия, любит трудолюбивых да по-хозяйски относящихся к ней. И тогда лишь щедро одарит.

На снимке: В. И. Иванов.
Фото Ю. Орлова.

Новь колхозной деревни

ПЛАНИРУЕМ НА БУДУЩЕЕ

СКАЖДЫМ годом значительно увеличивается техническая оснащенность колхозов и совхозов района. Если Владимир Ильин на заре Советской власти мечтал о ста тысячах тракторах для сельского хозяйства страны, то теперь только в нашем колхозе имени Любимова имеется 31 трактор, 17 грузовых автомашин, 7 комбайнов. Следует сюда прибавить большой парк прицепного дощкообрабатывающего инвентаря. Общая энергетическая мощь хозяйства составляет 4916 лошадиных сил.

На гусеничные и колесные тракторы и зерноуборочные комбайны соответственно приходится по 1913 и 575 лошадиных сил. Этот «железный конь» облегчил работу сотням рук, освободил их от тяжелого физического труда в полеводстве, животноводстве и в других сферах сельскохозяйственного производства. Железная машина пашет и сеет, сажает, обрабатывает и убирает картофель, обмолачивает зерновые.

Не отстает от роста технической оснащенности мастерство людей, которые ее эксплуатируют. Например, Валентин Васильевич Васильев работает на гусеничном тракторе ДТ-75. Так вот его выработка за прошедший год в переводе на условные гектары составила 197 процентов. Валентин Васильевич одним из первых выполнил пятилетнее задание.

Валентин Николаевич Павлов задание 1979 года выполнил на 204 процента, что помогло ему досрочно завершить свои социалистические обязательства, принятые на период пятилетки. Вместо 4400 гектаров по плану В. Н. Павлов на 1 марта выработал 5538 условных гектаров. Также успешно выполнил пятилетку Виктор Иванович Иванов.

Не отстают от механизаторов наши шоферы. Анатолий Павлович Петров работает на молоковозе ГАЗ-53. Годовое задание 1979 года он выполнил на 185 процентов, по итогам социалистического соревнования на его трудовом календаре уже июль 1981 года. Еще лучших показателей достиг Алексей Иванович Васильев. Он работает в счет сентября первого года одиннадцатой пятилетки.

Возвращаясь к рассказу о энергоооруженности хозяйства, нельзя не сказать о том, что сделано в живот-

новодстве. У нас нет ни одной фермы, где не применяется бы машинное доение, на большей части дворов установлены транспортеры по уборке навоза и раздаче кормов. Установлены титаны для подогрева воды.

Но на достигнутом мы не остановимся. В ближайшие годы, а конкретно в первые годы одиннадцатой пятилетки, с целью дальнейшего улучшения условий работы механизаторов и животноводов намечено на месте мастерских, где располагался ранее отряд мелиораторов, создать ремонтную базу нашего колхоза. Намечено также построить утепленный гараж для автомашин, площадку для хранения техники, ведь сейчас значительная ее часть находится под открытым небом. После реконструкции значительно уменьшится доля ручного труда механизаторов, улучшатся условия их работы.

Хороший подарок будет сделан животноводам. В деревне Лаптево намечается строительство коровника на 200 голов, причем с полной механизацией. Решено провести реконструкцию уже действующего лаптевского комплекса, с заменой устаревшего оборудования. Для улучшения кормовой базы предусмотрено увеличить число силосных траншей, будет возведен кормоцех, рассчитанный на 400 голов.

И еще. На территории центральной усадьбы запланировано построить большую котельную, которая будет снабжать теплом общественные здания, мастерские, личные дома колхозников, кстати, число их увеличится на 20 квартир. Вот то, что нас ожидает в ближайшие годы, над чем мы намерены работать.

В. ФЕДОРОВ,
председатель колхоза имени Любимова.



Животноводство — фронт ударный

ИХ ВКЛАД ЗАМЕТЕН

Хороший вклад вносит в дело выполнения плановых заданий и социалистических обязательств, принятых тружениками нашего колхоза на завершающий год пятилетки по продаже молока государству, долями фермы Котова Мария Ивановна Николаева. От каждой коровы в закрепленной группе за три месяца она получила молока по 780 килограммов и одержала первенство в трудовом соревновании среди работников животноводства молочного направления.

Высокий показатель в работе и у дядя фермы Подлипье Валентина Ивановны Скачковой. За этот же период в среднем от коров она получила молока по 769 килограммов и заняла в соревновании второе место. А на третьем Антонина Михайловна Петрова, которая работает на ферме Глушнево нашего колхоза.

Всего в колхозе внесено

трудовыми успехами встречи эти дядяки 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Делом отвечают они и на первомайские Призывы Центрального Комитета нашей партии.

Зимний стойловый период содержит скота подходит к концу. Работники ферм прилагают все усилия, чтобы успешно завершить его, должным образом подготовить животных к выходу на пастбища. Ведь от того, в каком состоянии выйдут коровы в поле, во многом зависит их продуктивность в летний пастбищный период, а, следовательно, и успех выполнения плана завершающего года десятой пятилетки. Для достижения намеченных целей животноводы прилагают немало стараний.

М. СЛИНЬКОВА,
зоотехник колхоза «Красный Октябрь».

Молодое пополнение

В колхозах и совхозах района специалисты сельского хозяйства с каждым годом становится больше. В этом отношении, конечно, и нынешний год исключения не составляет.

За прошедшие месяцы пополнение квалифицированными кадрами поступило довольно заметное.

Из Великолукского сельскохозяйственного института в совхоз «Глубоковский» с дипломом ученого агронома вернулся стипендиант этого хозяйства Александр Афанасьевич Ефимов. Он уже работает агрономом.

Этот же институт окончила и получила квалификацию ученого агронома стипендиант совхоза «Опочецкий» Любовь Савельевна Андреева. Теперь она, работающая в хозяйстве начальником производственного участка, сможет с полной отдачей применить полученные знания на практике.

Из Великолукского сельскохозяйственного института прибыла также зоотехник Наталья Анатольевна Трофимова. Она получила назначение для работы по специальности в колхоз имени Любимова.

Пять агрономов приехали в наш район по окончании Себежского сельскохозяйственного техникума. Раиса Федоровна Лукшина и Людмила Павловна Орлова, например, в свое время в колхозе «Красный Октябрь» проходили производственную практику. Понравилось им это хозяйство. И теперь они там возглавляют комплексные бригады.

Из Идрицкого совхозтехникума прибыли два ветеринарных работника и четыре зоотехника. Конечно, получили и они соответствующие назначения.

Н. ГРИНЧУК,
старший специалист по подбору и подготовке кадров райсельхозуправления.

◆ ГОРИЗОНТЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ

Трудовыми успехами встречают Первомай завершающего года десятой пятилетки строители межколхозной передвижной механизированной колонны. План первого квартала коллектива выполнил по всем показателям.

В общее дело достойный вклад вносят и строители нашего мастерского участка. За три месяца они освоили денежных средств 42,4 тысячи рублей, почти на 123 процента выполнили производственное задание.

Продолжая социалистическое соревнование за достижение лучших результатов в работе в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, демонстрируя на Призы Центрального Комитета партии к 1 Мая 1980 года, неплохо потрудился наш коллектив в апреле. Все возможное сделал он для того, чтобы обеспечить своевременный ввод в эксплуатацию строительных объектов, высокое качество работы.

В колхозе «Большевик» большое внимание уделяется строительству для тружеников сельского хозяйства жилых домов. За последние годы здесь уже многие спрели новоселье в общественных квартирах. В текущем году жильем будут обеспечены в хозяйстве

еще десять семей. Для них наш коллектив готовит пять двухквартирных жилых домов.

Надо сказать, один из них уже сдан в эксплуатацию в феврале.

СТРОИМ ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ

И на качество строительства жильцам не придется обижаться. Члены нашего коллектива приложили немало стараний, все работы выполняли на совесть, так, чтобы потом не краснеть перед людьми за результаты. И государственная комиссия претензий к нам, можно сказать, не имела, принял объект с хорошей оценкой.

По плану в колхозе «Большевик» во втором квартале мы должны сдать еще один домик. В нем уже все подготовлено к отдельным работам. И можно не сомневаться, что на этом объекте все необходимое коллектив в намеченный срок выполнит.

Неплохо идет дело и на строительстве других домиков. Уже под крышей дом, сдача которого планировалась в третьем квартале. На

остальных заложен фундамент и ведется кладка стен. Их сдачу строители не намерены тянуть до четвертого квартала.

Есть возможности и необходимость строительства жилых домов в этом хозяйстве ускорить, сдать во втором квартале не один дом, как намечалось прежде, а три. Работающая здесь на хорасчете

комплексная бригада Ивана Ефимовича Барышева в апреле укреплена кадрами. В ней теперь насчитывается двенадцать человек, улучшился качественный состав.

Коллектив бригады, как и всей межхолонны, трудится под девизом «Работать без отставших». Есть с кого брать пример. Добросовестно трудятся, выполняют нормы выработки, плотник каменщик Анатолий Васильевич Архипов, каменщик Станислав Дмитриевич Васильев, который за достигнутые в труде успехи занесен на районную Доску почета, каменщик Михаил Федорович Иванов и другие. Они пользуются в коллективе уважением. И в день Первомая за добросовестную, результативную работу хочется разразить им теплые слова признательности, всем членам коллектива пожелать крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов.

В. ПАУТОВ,
мастер межхолзной передвижной межхолонны.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПЕРВОМАЕМ

АДМИНИСТРАЦИЯ и местный комитет районной кинодирекции сердечно поздравляют всех работников кино с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся всех стран. Крепкого вам здоровья и новых успехов в вашей работе.

ДРОГИЕ товарищи, работники исполнительных комитетов районного, городского и сельских Советов народных депутатов! Горячо поздравляем вас с Днем 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся!

Желаем каждому из вас и членам ваших семей крепкого здоровья, личного счастья и дальнейших трудовых успехов в выполнении заданий завершающего года десятой пятилетки.

Райком профсоюза
работников государственных учреждений.

СЕРДЕЧНО поздравляем весь коллектив ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» с Днем международной солидарности трудящихся всех стран. Надеемся, что и вперед мелиораторы будут вносить свой достойный вклад в преобразование Нечерноземья. Будьте здоровы, товарищи, счастья вам в жизни, новых успехов в работе.

Администрация, партийная и профсоюзная организации.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ славного рабочего класса — рабочих, инженерно-технических работников и служащих ремонтного завода поздравляем с Днем 1 Мая. Пусть и в дальнейшем ваши трудовые усилия будут направлены на процветание нашей Родины. Желаем всем вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, нескончаемых успехов в труде.

Дирекция, партийная, профсоюзная и комсомольская организации.

В ДЕНЬ международной солидарности трудящихся — 1 Мая сердечно поздравляем коллектив льнозавода с большим праздником.

Выражаем надежду, что каждый на своем рабочем месте и дальше будет изыскивать резервы производства, добиваться высокого качества продукции. От всей души желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, весеннего настроения, счастья в жизни.

Дирекция, партбюро, завком.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ работников полей, ферм, мастерских колхоза «Заветы Ленина» от всего сердца поздравляем с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, новых успехов в деле производства сельскохозяйственной продукции.

Правление, партбюро, местный комитет колхоза.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная организация, местком комбината коммунальных предприятий от всего сердца поздравляют свой коллектив рабочих и служащих с праздником Труда и Весны.

Дорогие товарищи, вы добились хороших успехов в соревновании в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Хорошего вам настроения, здоровья, счастья.

ОТ всего сердца с праздником Первомая поздравляем работников потребительской сельской кооперации, людей, которые посвятили себя обслуживанию населения района.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины. Крепкого вам здоровья, бодрого настроения, личного счастья.

Правление райпо, партбюро.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная организация, местком Опочецкого производственного участка Псковского леспромхоза поздравляют весь коллектив работников с замечательным праздником Весны и Труда.

Желаем вам, дорогие товарищи, доброго настроения, весенних улыбок, здоровья, счастья. Пусть завершающий год десятой пятилетки явится годом новых трудовых побед на благо нашей любимой Родины.

ЖИВОТНОВОДЫ, полеводы, механизаторы, весь коллектив совхоза «Опочецкий» поздравляем с Первомаем — Днем международной солидарности трудящихся.

Дорогие товарищи, вы постоянно идеете в первых рядах социалистического

соревнования в деле производства сельскохозяйственной продукции. Мы надеемся, что и в этом году досрочно торжествует об успешном завершении сельскохозяйственного года.

Здоровья вам, большого семейного и личного счастья.

Дирекция, партком, рабочий комитет совхоза.

ЖИВОТНОВОДЫ, полеводы, механизаторы, всех колхозников колхоза «Красное Заречье» от всего сердца поздравляем с Днем международной солидарности трудящихся.

Бодрого весеннего настроения вам, дорогие товарищи. Мы не сомневаемся, что последний год десятой пятилетки явится для вас новым годом больших успехов в труде.

Правление, партийная, профсоюзная организация колхоза.

ВЕСЬ коллектив Опочецкого отделения Псковского завода сердечно поздравляем с Первомаем — Днем международной солидарности трудящихся.

Дорогие товарищи, выражаем уверенность в том, что коллективы цехов и впредь будут прикладывать все усилия, чтобы досрочно выполнить социалистические обязательства.

Крепкого вам здоровья, счастья, радости и хорошего настроения.

Администрация, партийная и профсоюзная организации.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организация районного объединения «Сельхозтехника» поздравляют весь коллектив рабочих и служащих с праздником Весны и Труда.

Дорогие товарищи, мы выражаем уверенность в том, что последний год десятой пятилетки явится для вас годом новых трудовых побед, творческих удач.

Желаем вам здоровья, семейного счастья.

Правление, партийная, профсоюзная организация колхоза.

ДРОГИЕ товарищи, строители ПМК-538 «Псковсельстрой». Администрация, партийная организация, профсоюзный комитет поздравляют вас с праздником Первомая.

Желаем вам успешно справиться с планами и социалистическими обязательствами по вводу в строй новых объектов. Пусть вам всегда сопутствует весенне-настроение. Доброго вам здоровья, большого семейного и личного счастья.

Дирекция, партбюро, профком цеха № 2 Красногородской швейной фабрики.

ТРУЖЕНИКИ совхоза «Глубоковский» — полеводы, животноводы, механизаторы поздравляем вас с Днем международной солидарности трудящихся. Желаем в завершающем году десятой пятилетки добиться еще больших успехов в выполнении принятых социалистических обязательств. Пусть никогда не покидает вас хорошее настроение. Крепкого вам здоровья, полного счастья.

Дирекция, партком, рабочий комитет.

В ДЕНЬ международной солидарности трудящихся горячо поздравляем весь коллектив совхоза «Красный фронтовик». Шлем самые наилучшие пожелания работникам полей и ферм. Надеемся, что своим самоотверженным трудом вы внесете свой достойный вклад в процветание родной Отчизны.

От всей души желаем вам, дорогие товарищи, отменного здоровья, радости в личной жизни и новых трудовых побед.

Дирекция, партком, рабочий комитет.

ТРУЖЕНИКИ полей и ферм колхоза «XXI партсъезд», уважаемые колхозники, ветераны труда. Примите самые искренние поздравления с праздником 1 Мая. Желаем всем здоровья, счастья, новых трудовых успехов.

Правление колхоза, партбюро, местком.

ОТ всего сердца поздравляем всех тружеников колхоза «Урожай» с замечательным праздником — Днем международной солидарности трудящихся.

Желаем всем бодрости и здоровья, большого личного счастья, дальнейших творческих успехов в выполнении намеченных планов и обязательств.

Правление, партком, комитет профсоюза.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организация Опочецкого хлебокомбината от всего сердца поздравляют весь коллектив рабочих и служащих с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся.

Дорогие товарищи, вы постоянно идеете в первых рядах социалистического

соревнования в деле производства сельскохозяйственной продукции. Мы надеемся, что и в этом году досрочно торжествует об успешном завершении сельскохозяйственного года.

Здоровья вам, большого семейного счастья.

ДОРОГИЕ товарищи! Работники Опочецкого общепита. Примите самые сердечные и искренние поздравления с самым замечательным праздником, праздником Весны и Труда.

Бесеннего, бодрого настроения вам, счастья, крепкого здоровья.

Администрация, партийная и профсоюзная организации.

ДОРОГИЕ товарищи, рабочие совхоза «Организатор»! В День международной солидарности трудящихся примите самые наилучшие поздравления. Желаем вам добиться новых успехов в подъеме сельскохозяйственного производства, быстро и качественно провести весенний сев. Крепкого здоровья, семейного счастья.

Администрация, партком, рабочим.

В ПРАЗДНИК Весны и Труда примите самые искренние поздравления, дорогие товарищи, колхозники колхоза «Красный Октябрь».

Желаем вам хорошо провести сев, завершить сельскохозяйственный год. Пусть растут урожаи, привесы, надолго. Крепкого вам здоровья, счастья.

Правление, партком, профком колхоза.

В ЭТОТ торжественный день от всего сердца поздравляем всех колхозников колхоза имени Мичурина с Первомайским праздником.

Дорогие товарищи, желаем вам и впредь добиваться хороших показателей в труде, успешно завершить сев и весь сельскохозяйственный год. Счастья, здоровья вам.

Правление, партком, профком колхоза.

СЛАВНЫХ наших тружениц и всех рабочих поздравляем с 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся.

Большого вам счастья, любви, здоровья. Новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

Администрация, партбюро, профком цеха № 2 Красногородской швейной фабрики.

ДОРОГИЕ товарищи полеводы, животноводы, механизаторы, все колхозники колхоза «Большевик». В этот праздничный день, день Весны и Труда, искренне и от всего сердца поздравляем вас с Днем международной солидарности трудящихся.

Пусть всегда вам сопутствуют весенне-настроение, хорошее здоровье, семейное и личное счастье. Мы выражаем уверенность в том, что наш трудовой коллектив и впредь будет идти в первых рядах соревнующихся.

Правление, партком, профсоюзный комитет колхоза.

ДИРЕКЦИЯ, партийная организация, комитет профсоюза поздравляют весь коллектив работников завода железобетонных конструкций с замечательным праздником Первомая.

От чистого сердца, дорогие товарищи, желаем вам в последний год десятой пятилетки добиться высоких производственных показателей, внести новый вклад на благо нашей любимой Родины.

Доброго вам здоровья, хорошего весенне-настроения, семейного и личного счастья.

Правление, партком, профком колхоза.

В СЕХ работников районной типографии и редакции газеты «Красный маяк» поздравляем с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся.

Желаем и впредь успешно выполнять производственную программу, добиться новых трудовых успехов в завершающем году десятой пятилетки.

Здоровья, хорошего настроения, счастья вам.

Администрация, партийное бюро, комитет профсоюза.

ДОРОГИЕ товарищи! Администрация, партийная и профсоюзная организации маслодельно-сыродельного завода сердечно поздравляют весь коллектив с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности трудящихся. Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья, новых успехов в труде по досрочному выполнению планов и обязательств пятилетки.

Администрация, партбюро, местком.



1 МАЯ,
ЧЕТВЕРГ

8.00 — «Время». 8.45 — «Утро твоё, Москва». Т. фильм. 9.00 — «Песни народов СССР». — Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая. 12.40 — Премьера концерта. 13.45 — Премьера телефильма. «Стригельские». 14.15 — Премьера фильма-концерта «День циркового артиста». 15.15 — Показательные выступления сильнейших гитаристов мира 1980 года. 16.45 — «Человек с руж